



By Felix Golubov

По мнению американской промышленной и финансовой элиты, Франклин Рузвельт зашел в свое время непозволительно далеко в своих попытках стабилизировать общество путем ограничения appetитов предпринимателей. Требовалось порвать с рузвельтовским брендом либерализма, успевшим войти в плоть, кровь и генетический код американского народа. Но что можно было предпринять, когда даже в обязательную программу для чтения американских школ входили книги, написанные в "красные 30-е" и ставшие гордостью американской и мировой культуры...

Произошло нечто слишком невероятное даже для сюжета антиутопии: основные понятия, входящие в список либеральных ценностей, за считанные десятилетия были тотально переопределены и наполнены новым, диаметрально противоположным исходному, смыслом.

Так, свобода превратилась в свободу бизнеса от общественного контроля и любых социальных обязательств, степень развития демократии стала определяться через удобства, созданные правительствами стран для транснационального капитала, распространением демократии начали называть свержение неугодных режимов при помощи неизвестных снайперов, отрядов нацистов и исламских террористов. Права человека превратились в права педерастов на непристойные шествия и демонстрации, пропаганду нетрадиционного секса среди малолетних и усыновление детей-сирот изнаывающими по детской любви гомосексуальными парами.

Чудовищные подлость и цинизм, ранее свойственный лишь наиболее одиозным политикам и сотрудникам спецслужб, нынче практикуются миллионными массами, прекрасно понимающими кто и за что их кормит. Попутно завершился процесс тотальной

кретинизации населения - никто уже не читает ни опасные книги из "красных 30-х", ни любые другие.

Казалось бы - все, класс буржуазии одержал сокрушительную победу, никто более не покушается на абсолютную власть капитала. Самое время американским элитам остановиться и порадоваться - нет уже ни зловещего СССР, ни международного коммунистического движения, ни массовых профсоюзов, оставленные же в декоративных целях немногие "левые" озабочены лишь правами и свободами половых извращенцев.

Казалось бы - зачем продолжать кормить многомиллионный карнавал дармоедов - профессиональных гомосексуалистов и лесбиянок, профессиональных феминисток и профессиональных "чернокожих"? Зачем терпеть армию финансовых спекулянтов, обложивших неявным налогом все мировое производство? Зачем продолжать использовать радикальных исламистов для дестабилизации и хаотизации стран Ближнего Востока, а теперь еще и Европы? Зачем поддерживать и вооружать украинских наци? Зачем вести курс на конфронтацию с Россией - единственной страной, способной сжечь США в пепел а затем сжечь даже пепел?

Вероятно, наряду с логикой развития есть еще логика дегенерации. Миллионы людей в США по факту являются профессиональными разложенцами и бенефициарами разложения. Именно их потребности, наряду с интересами финансовых спекулянтов, создают ту колоссальную инерцию дегенерации с которой сталкивается новая президентская администрация.

Новоизбранный Президент США олицетворяет собой силы, желающие затормозить разложение, избавиться от бесовского карнавала и воспользоваться в полной мере благами окончательной победы капитала над всеми формами рабочего движения. Странно, но в печати все чаще встречается сравнения Трампа с Рузвельтом. Целью Трампа является еще более полная свобода бизнеса от регулирования и социальных обязательств, что, по факту, делает его Анти-Рузвельтом. По сути фигура Трампа есть полная реплика распространенного в 30-е типа республиканца-изоляциониста. Именно республиканцы-изоляционисты были наиболее непримиримыми врагами как экономической политики Рузвельта, так и его антифашистской внешней политики. У отдельных республиканцев подобные настроения вылились даже в определенные профашистские сантименты.

Если некие Имярек начинают перестройку мира в свою пользу при помощи Дьявола, то очень скоро выясняется, что это Дьявол переустраивает мир в свою пользу при помощи Имярек, и далеко не факт что интересы сторон сколько-нибудь совпадают. Вероятно, это - закон природы, не менее всеобщий нежели закон всемирного тяготения.

И все же, как бы то ни было, именно Трамп и его сторонники пытаются ныне изгнать Дьявола, привлеченного неолибералами и неоконсерваторами как помощника по переустройству мира и ныне переустраивающего мир по своему усмотрению.

[source](#)